

Andreea Comșa s-a alăturat echipei SPEEDWELL Development în calitate de Director Comercial

SPEEDWELL Development, unul dintre cei mai importanți dezvoltatori imobiliari anunța consolidarea echipei sale de management prin numirea Andreei Comșa în funcția de director comercial. În rolul său actual, Andreea conduce și coordonează operațiunile departamentului comercial, fiind responsabilă de echipele de vânzări și leasing. De asemenea, ea supervizează implementarea strategiilor de vânzare și dezvoltare, fiind pe deplin implicată în inițiativele de marketing și în extinderea segmentelor de business existente.

"La SPEEDWELL Development, ne-am construit succesul în ultimul deceniu prin formarea unei echipe de profesioniști talentați, care prin experiența lor împărtășesc angajamentul nostru față de excelență. Continuum această strategie prin numirea Andreei Comșa în rolul de director comercial, poziție din care va superviza atât vânzarile din dezvoltările rezidențiale, cât și operațiunile de leasing comercial. Capacitatea sa de a înțelege în profunzime dinamica pieței locale și abilitățile sale de leadership sunt extrem de valoroase, mai ales în contextul în care ne concentram pe dezvoltarea companiei pe termen lung. Suntem încântați să vedem ca realizările și viziunea noastră privind modul de dezvoltare în viitor au făcut ca integrarea în echipa sa fie o alegere firească pentru ea." a declarat **Didier Balcaen**, *CEO și Cofondator al SPEEDWELL Development*.

Andreea Comșa are o experiență de peste 16 ani în industria imobiliară, domeniul în care a reușit să se afirme datorită abilităților sale de a gestiona cu succes operațiunile în condiții de piață dificile. Parcursul său în real estate a început în timpul crizei financiare din 2008, când a demonstrat că performanța vânzării poate fi obținută chiar și în condiții economice dificile. Sub îndrumarea ei, echipele au obținut numeroase premii, inclusiv recunoaștere din partea Forbes și Business Magazine pentru contribuții remarcabile. Performanțele din business au recomandat-o pe Andreea să fie inclusă în "Top 30 tineri profesioniști sub 30 de ani" realizat de Forbes, "Top 100 Tineri Manageri" și "Top 200, cele mai puternice femei din business", realizat de Business Magazine, sau "Antreprenorul Anului", premiu obținut în cadrul evenimentului Imobiliare.ro

Andreea Comșa, *Director Comercial la SPEEDWELL Development* adaugă: "Sunt extrem de onorată să mă alătur unei companii renumite pentru performanțele sale excepționale și pentru prezența sa puternică pe piață. Acest rol reprezintă o oportunitate unică pentru mine de a aduce o contribuție semnificativă unei companii ale cărei valori fundamentale - ancorate în integritate, inovație și excelență - reflectă îndeaproape principiile care îmi ghidează viața atât pe plan personal cât și profesional. Valorificând cunoștințele despre piața locală și experiența mea de lider în relație cu oamenii, îmi propun să creez un mediu în care creativitatea și munca în echipă să prospere. Obiectivul meu nu constă doar în creșterea performanței, ci și în îmbunătățirea experienței clienților, astfel încât fiecare persoană pe care o deservim să se poată bucura de o călătorie personalizată, fără obstacole, în căutarea casei ideale, simțindu-se, în același timp, sprijinită și înțeleasă la fiecare pas."

Cooptarea sa în calitate de director comercial al SPEEDWELL Development, vine în contextul în care compania își extinde portofoliul de proiecte atât în București și în alte orașe regionale din țară, cât și în Polonia.

"Nu în fiecare zi întâlnești pe cineva care se aliniază viziunii tale, dar acest lucru s-a întâmplat odată cu venirea Andreei în echipa noastră. Experiența sa vastă și cunoștințele solide despre piața din România, alături de expertiza sa comercială, vor fi esențiale în gestionarea viitoarelor noastre dezvoltări. Mai mult decât atât, Andreea va juca un rol esențial în conturarea strategiei noastre de dezvoltare profesională - consolidând echipele de vânzări și îmbunătățind experiența clienților în cadrul proceselor de vânzare. Suntem nerăbdători să vedem impactul pe care această schimbare îl va aduce odată cu îmbunătățirea continuă a standardelor noastre", punctează **Jan Demeyere**, *Arhitect și Cofondator al SPEEDWELL Development*.

Obiectivele Andreei Comșa sunt centrate pe trei direcții strategice esențiale pentru dezvoltarea și succesul echipei SPEEDWELL. Andreea își propune să consolideze și să dezvolte echipa de vânzări din segmentul rezidențial, concentrându-se pe îmbunătățirea competențelor profesionale și pe instrumentele moderne de vânzări care optimizează interacțiunea cu clienții și eficiența procesului de vânzări. De asemenea, se angajează să îmbunătățească semnificativ experiența clienților prin furnizarea de soluții personalizate care să răspundă nevoilor și aspirațiilor acestora. În plus, Andreea urmărește identificarea unor noi oportunități de creștere pentru SPEEDWELL Development, explorând noi piețe și soluții inovatoare pentru extinderea și consolidarea poziției companiei în sectorul imobiliar.

Începând cu data de 15 octombrie, Andreea Comșa îl înlocuiește pe Octavian Matache, care după cinci ani și jumătate petrecuți la SPEEDWELL a decis să se retragă și să urmeze noi provocări profesionale. Octavian a construit departamentul de vânzări al companiei și și-a lăsat amprenta asupra mai multor proiecte cheie precum The Ivy, MIRO, Paltim, Spaceplus, The Meadows, Glenwood Estate influențând o mare parte din istoria de zece ani a companiei.